

2024年11月8日(金) 17LIVE株式会社

V ライバープロダクション「NexuStella」主催の 1 周年記念イベント 『NexuStella FESTIVAL 星誕祭 - 2024 - 』開催決定!

~【12/1(日)@東京ポートシティ竹芝】本日よりチケット販売スタート!~

日本最大級のライブ配信アプリ「17LIVE (イチナナ)」を運営する 17LIVE 株式会社 (東京都渋谷区、代表取締役:ジャン・ホンフイ、URL: https://jp.17.live/) は、当社が運営する V ライバーの総合的なマネジメントを行うプロダクション「NexuStella (ネクサステラ)」の設立1周年を記念して、『NexuStella FESTIVAL 星誕祭 - 2024 - 』を、2024 年 12 月 1 日 (日) に東京ポートシティ竹芝 (東京都港区海岸 1-7-1) にて開催することが決定しましたので、お知らせいたします。



「NexuStella」は「新しい輝き」で感動を届ける V ライバープロダクションとして 2023 年 12 月 1 日に設立され、「武士来舞 (BUSHILIVE)」「GanGun Girls (ガンガンガールズ)」「NexuStella Colorful」といったユニットが所属しており、17LIVE や YouTube にて日々活躍しております。

そしてこのたび、「NexuStella」は 2024 年 12 月 1 日に設立 1 周年を迎えるにあたり、日々応援してくださるファンの皆様 へ感謝の気持ちをお伝えするため、プロダクション主催イベント『NexuStella FESTIVAL 星誕祭 - 2024 - 』を東京ポートシティ竹芝にて開催することが決定いたしました。当日は「NexuStella」に所属するユニット「武士来舞(BUSHILIVE)」「GanGun Girls (ガンガンガールズ)」や、「NexuStella Colorful」の人気 VTuber・V ライバーが参加するほか、2024 年 11 月に当社のグループとなった株式会社 N Craft.が展開する V ライバープロダクション 「V-iii」もゲストとしてブース展示やステージイベントに参加いたします。

さまざまな場所で活躍中の大人気 VTuber・V ライバーたちが会場に集結し、ここでしか体験できないコンテンツで目白押しの本イベントに、ぜひご注目ください。

『NexuStella FESTIVAL 星誕祭 - 2024 -』の概要は、以下の通りです。

■名称

『NexuStella FESTIVAL 星誕祭 - 2024 -』

■日時

2024年12月1日(日)

•開場

開場時間:10:00 / 閉場時間:18:00

※最終入場 17:00・ステージイベント

開演:11:30 / 終演:13:00

■場所

東京ポートシティ竹芝 ポートスタジオ

(〒105-7501 東京都港区海岸 1-7-1 東京ポートシティ竹芝 オフィスタワー8 階)



© INFIELD Inc. All Rights Reserved. ※イベント開催時の様子とは異なります

■入場料金・チケット購入方法

- ・前売りチケット 2000 円
- ・当日チケット 2500 円

チケットのご購入は、チケットサイト(https://nexustella-1st-anniversary.bitfan.id/events/9185) にて、本日 11/8(金)より購入が可能です。

■チケット申し込み方法

①Bitfan ID を新規取得

※すでに Bitfan ID を取得済みの方は②へ

※Bitfan ID の新規取得はこちら(https://bitfan.id/users/sign_up)のページから

②BitfanPASS アプリをダウンロードし、①で取得した Bitfan ID でログイン

▼アプリダウンロードはこちら

App Store: https://apps.apple.com/jp/app/bitfan-pass/id1490047370

Google Play Store: https://play.google.com/store/apps/details?id=com.tokyo.skiyaki.pass&hl=ja&pli=1

③ページ下部の『チケット販売情報』からお申し込み

■当日のチケット利用方法

当日はチケットとして Bitfan Pass アプリに発行されるチケットが表示された画面(iOS・Android のスマートフォン・タブレットなど)をご提示頂きます。

※スクリーンショットやプリントアウトでのご提示は、無効になりますのでご注意下さい。

※Bitfan Pass は購入者ご本人様でないと入場することが出来ないシステムとなっております。転売・譲渡等で手に入れた チケットでの入場は出来ませんので予めご了承下さい。

※その他注意事項についてはチケットサイトにて確認ください

■グッズ販売について

当日会場内にてグッズを販売予定です。(詳細は後日公式 HP や公式 X にて発表予定) また、本イベントで販売予定のグッズは、後日オンライン販売サイトBOOTH(https://nexustellapro.booth.pm/)での販売も予定しております。

■ライブ配信アカウント

当日実施しているイベントは、下記の公式アカウントからもご覧いただくことが可能です。 NexuStella 公式 YouTube チャンネル (https://www.youtube.com/@NexuStella-Official)

■会場コンテンツ

<配信ステージ>

配信ステージでは全3回のライブ配信ステージを実施。

各ステージに NexuStella や V-iii の人気 VTuber・V ライバーが登場します。

【配信スケジュール(予定)】

·第一部(11:00~12:00)

内容:ゲーム企画「2チームに分かれてゲームで対戦」

·第二部(13:00~14:00)

内容:音楽ステージ企画「NexuStella 音楽パフォーマンス」

·第三部(15:00~16:00)

内容:トーク企画「NexuStella 設立1年を振り返ろう」

※出演者等の詳細は後日 NexuStella 公式 HP(https://nexustella.com)にて発表予定

<各展示ブース>

•武士来舞

神社をテーマに過去の制作物の展示や、簡単なおみくじを引けるコンテンツをご用意いたします。

· GanGun Girls

学校をテーマに過去の制作物の展示や、初公開となる三面図などの展示などを実施します。

•NexuStella Colorful

Colorful Memories をテーマに過去の NexuStella Colorful 限定イベントのプライズ(賞品)の展示や初公開となるクリエイティブの展示などを実施いたします。

•V-iii

ライブ配信におけるギフティングを疑似体験できるコンテンツをご用意いたします。

くおしゃべりブース>

会場に設置されたモニターで NexuStella や V-iii 所属タレントとリアルタイムで 1 対 1 のお話ができるブースです。

<会場ミニゲームコーナー>

会場に設置されたモニターで NexuStella や V-iii 所属タレントと簡単なミニゲームで遊べるブースです。

<会場プリントシール機ブース>

会場内にオリジナルデザインの小型プリントシール機を設置。

NexuStella、V-iii 所属タレントが写った特別プリントシールの撮影が行えます。

※1回500円(予定)

<会場メッセージボード>

会場内にメッセージボードを設置いたします。推しライバーへの思いやメッセージを来場者が書き込むことができます。

<会場モニター>

人気ライバーのプロモーションビデオ等がイベント中、常時放映されます。

■出演者

•武士来舞:https://nexustella.com/group/bushilive/

• GanGun Girls: https://nexustella.com/group/gangun-girls/

•NexuStella Colorful: https://nexustella.com/group/nexustella-colorful/

•V-iii:https://ncraft-studio.com/

■イベントに関する注意事項

※ 当イベントにおきましては、会場の都合上、フラワースタンドをお受け取りすることができません。

※ 当イベントにおきましては、プレゼント・ファンレターの受付はいたしません。

※ 会場内での写真撮影・動画撮影は問題ございません。他のお客様の映り込み等にはご注意ください。

※ 進行状況により、開場・開演時間および出演者は変更になる場合がございます。

※ 本イベントは YouTube との同時サイマル配信を実施予定です。 客席が映る可能性がございますので予めご了承ください。

※ 会場内で体調が悪化するなど気分が優れない場合は、速やかにスタッフにお申し出ください。

※ ルールやマナーを遵守できない方、係員の指示に従っていただけない場合はご退場いただくことがございます。

※ 場内での食事行為は禁止となっております。飲料の持ち込みは問題ございません。

※ 会場内に酒類、危険物等を持ち込むことはできません。場内への持ち込みを見つけた場合は退場とさせていただくことがあります。

※ 会場内にお手荷物を預けられるクローク等はございません。荷物や貴重品の管理は、自己責任にてお願いいたします。

※ その他会場内外において、係員の指示に従っていただきますようご協力をお願いいたします。

「17LIVE」視聴方法

以下より無料の「17LIVE」アプリをダウンロードし、アカウントをご登録ください。(※) アプリダウンロード: https://17apps.onelink.me/i7CY/17LivePR

※アプリ内には一部有料のメニュー・コンテンツがあります。なお、通信料はお客様のご負担となります。



NexuStella について

「NexuStella」は、「新しい輝き」で感動を届ける V ライバープロダクションです。1 つ 1 つの星 (=Stella) が夜空を彩るように、タレントやファン、そしてクリエイターも輝き、繋がる (=Nexus) ことで最高の景色を繋いていく。そんな世界を目指してまいります。コンセプトや方針によってユニットが分かれており、V ライバーガールズユニット「武士来舞」「GanGun Girls」や「NexuStella Colorful」といったユニットが傘下として活動中です。

NexuStella 公式サイト: https://nexustella.com

※各種 SNS については上記公式サイトをご確認ください。

「17LIVE(イチナナ)」について

"人と人のつながりを豊かにすること。"をミッションに掲げる「17LIVE (イチナナ)」は、世界で 5,000 万以上のユーザーを有する日本最大級のライブ配信プラットフォームです(2023 年 2 月時点)。ひとつの空のもと、七つの大陸を舞台に、ライバー(配信者)とリスナー(視聴者)が「今この瞬間」を共有し、リアルタイムで喜びや感動を分かち合える世界を目指しています。

「17LIVE」公式 HP: https://jp.17.live/
X(旧 Twitter): https://twitter.com/17livejp
Facebook: https://www.facebook.com/17LIVEJP/
Instagram: https://www.instagram.com/17livejp/

YouTube: https://www.youtube.com/channel/UCFf5groAMTQ6x32YVjOcQBw